

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI LAP.

Nyomda és kiadóhivatal:
Brassó, Kapu-utca 60. szám. — Telefon szám 177.

ELŐFIZETÉSI DIJ

helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve:
egész évre 20 K., fél évre 10 K., negyedévre 5 K.

Egyes szám ára 3 f. és kapható:
a kiadóhivatalban, Herz-féle nyomdában, Glass- és Wächter-féle
hirlapárudában.

Felelős szerkesztő:
Dr. VAJNA GÁBOR ügyvéd.

Szerkesztőség:
KAPU-UTCZA 60. SZÁM.

Értekezhetni:
d. e. 8—9 és d. u. 2—4 óráig.
Telefon szám 177.

HIRDETÉSI DIJ:

2 hasábos garmondsor vagy annak helye 1-szeri hirdetésnél
24 fillér, 3 hasábos garmondsor 16 fillér. Többszöri hirdetésnél kedvezmény.

Nyilttér sora 30 f.
Hirdetések és nyilttéri cikkek díja előre fizetendő.

Polgártársak!

A brassói magyar választópolgárok országgyűlési képviselőjelöltje

Brassó város I. választókerületében
Dr. VAJNA GÁBOR
ügyvéd.

Brassó város II. választókerületében
RÉTHI LAJOS
kir. tanácsos, tanfelügyelő.

Jelenjünk meg mindnyájan

kedden, október hó 8-án reggel 8 órakor az I. választókerületbeliek a *főtéri tanácsháznál*, a II. választókerületbeliek az *iparegyesület (Gewerbeverein) helyiségében* a választáson, hogy diadalra segítsük jelöltünket!

Éljen Dr. VAJNA GÁBOR! Éljen RÉTHI LAJOS!
Brassó, 1901. október 1-én.

A Brassói Magyarság Intéző Bizottsága.

Választópolgárok figyelmébe.

A „Brassói Magyarság Intéző Bizottsága”-nak központi irodája a képviselő-választások alkalmából a „Brassói Lapok” nyomdájának helyiségében (Kapu-utca 60. szám alatt az udvaron földszint balra) van, a hol kedden, a választás napján egész nap elfogad és megad a választások ügyében minden szükséges tájékoztatást.

A Brassói Magyarság Intéző Bizottsága,

A tegnapi ünnep.

Brassó, okt. 7.

A brassói magyarság története tegnap egy rendkívül sikerült lélekemelő ünnepélyvel lett gazdagabb.

Tegnap ülte meg a „Brassói Nemzeti Szövetség” az aradi vértanúk emlékére október 6-dikának évfordulóját és ünnepélye olyan imponans megnyilatkozásává alakult a brassói

magyarság hazafias érzésének, a minőt Brassóban már régen nem látunk.

Gyászfátyollal bevont nemzeti lobogót igaz, hogy nem sokat láttunk; kizárólag a Brassói Magyar Kaszinónak, a Brassói Magyar Polgári Körnek, a „Brassói Lapok” nyomdájának helyiségén és a „Brassói Nemzeti Szövetség” elnökének lakásán lengett a gyászlobogó: de annál látogatottabb volt az ünnepély, a melynek színhelyén a Vigadó nagytermében már délután fél 5 órakor óriási közönség tolongott úgy annyira, hogy a rendezőség csak nagy bajjal tudta elhelyezni az amugy is tulsufolt teremben a folyton újabb meg újabb érkezőket, a kik közül nagyon sokan kénytelenek voltak visszatérni, mivel lehetetlen volt számukra helyet találni.

Örvendetes jele ezen óriási részvét azon érdeklődésnek, a melylyel a brassói magyarság ez ünnepélyt fogadta és tanubizonyossága annak, hogy ezen ünnepély meghonosítása igazán a nemzeti öntudat egy eddig talán fel nem ismert szükségletének kielégítése.

Igaz, hogy az idő is rendkívül kedvezett ezen ünnep sikerének; mert egyrészt azon körülmény, mely szerint az ünnep vasárnapra esett, másrészt a képviselőválasztások által amugy is felidézett lelkes hangulat minden tekintetben elősegítette azt a fényes eredményt, a melyet a rendezőség elért.

Ez volt az első eset, hogy Brassóban megünnepelték az október 6-dikának évfordulóját a vértanúk emlékét. És mivel ez az első ünnep ilyen rendkívüli módon sikerült, remélhető, hogy az épen úgy állandóvá lesz, mint a márczius 15-dikének ünnepe.

Nevezetes ez a tegnapi nagy siker azért is, mert első eredménye a „Brassói Nemzeti Szövetség” tetvagyó fiatal emberekből álló rendező bizottsága által megkezdett működésnek.

Hisszük is, hogy az a lelkes fiatal-ság, élén derék elnökével dr. Littmann Zsigmonddal, újabb bátorságot fog meríteni e sikerből jövődöbeli újabb vállal-

kozásokra, a melyeknek eredménye mindmegannyi újabb babért fűz majd a rendezők homlokára és újabb diosó fényt derít a „Brassói Nemzeti Szövetség” működésére.

Kiküldött tudósítónk a tegnapi rendkívül sikerült ünnepély lefolyásáról a következőket jelenti:

Az a nemzeti ünnepély, a melyet a „Brassói Nemzeti Szövetség” tegnap este 5 órára hirdetett, olyan látogatott volt, hogy már délután 4 óra után alig lehetett helyeket kapni.

A brassói magyarság minden rétege képviselve volt az imponans nemzeti ünnepélyen, úgy, hogy a Vigadó teljesen megtelt lelkesült, hazafias közönséggel.

És a nagy érdeklődésre méltó is volt az ünnepély, melylyel a „Brassói Nemzeti Szövetség” a tervbe vett hazafias ünnepélyek sorozatát megnyitotta.

Mikor már teljesen megtelt az óriási terem, kezdetét vette az ünnepély. Felhangzott a városi zenekar hangszerein Kéler Béla gyönyörű Nyitánya, majd felgördült a függöny és Moór Gyula főesperes, a „Brassói Nemzeti Szövetség” lelkes elnöke, gondolatokban dus lendületes beszéddel megnyitotta az ünnepélyt. A megnyitó után Bartha Samu máv. hivatalnok lépett a szónoki asztalhoz, s átértzett melegséggel és hévvel szavalta el Váradi Antal „Tizenhárom” című költeményét. Majd a Gaál Pál jeles zongoraművészünk által összeállított alkalmi dalárda énekelt el Gaál remek alkotását. („Száll a daru, szomorúan krugat”. Pósa Lajostól). Orkánszerű tetszés honorálta a szerző jelességét, buzgalmát és az alkalmi dalárda precíz előadását.

A lelkes, melán bugó akkordok elhangzása után a brassói magyarság I-ső kerületének képviselőjelöltje, Vajna Gábor dr. ügyvéd lépett a színpadra. Szünni nem akaró taps és éljenzés üdvözölte a közkedvelt magyar képviselőjelöltet. Az ováció elhangzása után Vajna dr. tekintve, hogy beteg volt, remek fordulatokban és gondolatokban gazdag beszédét felolvasta. A felolvasás végén újra hatalmas éljen-orkán zugott fel, mely csak akkor halt el, mikor a városi zenekar kísérete mellett felzendült az összes jelenlevők ajkain a Szózat, melyet állva énekelt el az óriású számú lelkesült közönség.

A szép ünnepély utolsóelőtti pontját özv. Dömjén Zoltánné urnó szaválata

képezte. A derék magyar urnő egész lelkét beleöntötte szavalatába, úgy, hogy a hallgatóság vele együtt sirt és lelkesült. A nagyhatású szavalat után felzendültek a Hymnusz fenséges akkordjai, majd pedig a Kossuth nóta szállott fel a lelkesült közönség ajkairól.

A remek ünnepélyről özv. Damjanichnének a rendezőség a következő sürgönyt küldte Budapestre:

özv. Damjanich Jánosné
ő méltóságának

Budapest.

A „Brassói Nemzeti Szövetség“ ma üli meg október 6-át először. Ez alkalomból hazafias üdvözlét küldi a nagy vértanu özvegyének.

Moór Gyula, elnök.
Szele Béla, jegyző.

A nagy nap.

Brassó, okt. 7.

A holnapi hajnallal felvirrad a küzdelem nagy napja, melyen a brassói magyarság derék jelöltjei mellett száll a sikra a szabadelvűség zászlója alatt szemben az elfogult fajgyűlölködők tulzó jelöltjeivel.

A küzdelem heves lesz, mert meg vagyunk róla győződve, hogy: nem lesz jóra való magyar, ki alkotmányos jogát ne érvényesítené s ne járulna a magyarság győzelmének kivívásához!

Tiszta fegyverekkel küzdöttük meg a holnapi döntőtközet előesatározásait, bárha az ellenpárt fegyver helyett sárhányókkal küzdött és küzd ellenünk, és tiszta fegyverekkel, az elv és lelkesedés fegyvereivel fogjuk megvívni a holnapi döntő tusát is.

Az ellenpárt futó kortesei, megtettek minden tőlük telhető jót és rosszat. Nem átallották a terrorizálás ösvényére lépni, nem átallották kézzel-lábbal rugdolózza fenyegetésekkel ijesztgetni egyik-másik polgártársunkat; nem átallották a hazudozások taktikáját gyakorolni, de azért és épp azért mégis el kell bukniok, mert az igazsággal szemben az ármány sötétjének felülkerekednie nem lehet.

A hazafiui megpróbáltatásnak pillanata elérkezett: a brassói magyarság holnap esik át az önzetlen hazafiság tűzpróbáján.

Meglátjuk, hogy ki marad el; meglátjuk, hogy ki lesz hűtlen a zászlóhoz, melyet büszkén lobogtatunk; meglátjuk, hogy kik a kishitűek, a gyávák, akik megijednek egy-egy szász nagyszájú kortes üres hazudozásaitól; és meglátjuk, hogy kik az önzetlen, igaz magyar hazafiak, kik azok, a kik teljesítik kötelességüket.

A holnapi napot Clio külön lapra jegyzi fel a brassói magyarság krónikájában. S e nap valóban fordulópontot is fog képezni a brassói magyarság történetében, mert olyan esatát viv e napon a brassói magyar gárda, melynek győzelem esetén is lehetnek halottai. Nem fizikai, de — erkölcsi halottai. S az erkölcsi halál tragikusabb a fizikainál, mert míg ezzel a szenvedések, a lelki kinok véget érnek, amazzal a szenvedések és lelki kinok születnek.

Minden magyar tudja a kötelességét, s hisszük, hogy hűen teljesíti is azt. Minden magyar ismeri a holnapi nap fontosságát, s hisszük, hogy az igaz hazafiság sugallata szerint fog eljárni.

A szász kortesek által kürtölt szász abszolút többség csak együgyű mese, mely a szászok lelkesítését és a magyarok elcsüggesztését czélozza.

A tény az, hogy az arányok megoszlának, s a győzelem a két párt közül azé lesz, a melyiknek emberei mind lesz a v a z n a k. Miért nem lehetne ez a párt a mi pártunk? Ne legyen a magyarság kebelében egyetlen ember, aki álokok mögé bujva megtagadja faját és benne önmagát! Ne akadjon egyetlen magyar ember, aki alantos érdekek miatt a renegátok lenézett sorsát válassza, szemben a jó hazafiak elismeréskoszorúja sorsával, mert az, aki hűen teljesíti holnap hazafiui kötelességét, még a nem remélt bukás esetén is fölemelt fővel járhat, de, aki hűtlenül cserbe hagyja azt a zászlót, amely alá még most tartozik: az nem nézhet többet nyíltan szembe honfitársaival, hanem lesütött szemekkel kell, hogy elkullogjon mellettük.

A mi esatánk: az igazak esatája; a mi küzdelmünk: a magyarság küzdelme; a mi győzelmünk: az egész magyarság győzeleme.

Rajta tehát, fel a dicső küzdelemre magyar nyíltsággal, magyar bátorsággal és hazafisággal!

Minden magyar jöjjön el holnap, minden magyar tegye meg azt, amit tőle most az igazi hazafiság megkíván. A választási urnáknál ott legyen minden magyar, és adja le szavazatát a magyarság jelölteire.

Visszhangozzon az egész városban: Éljen az I. kerület jelöltje Vajna Gábor dr. és éljen a II. kerület jelöltje Réthy Lajos!!!

Fel a küzdelemre, fel a győzelemre!!!

Virgács.

Akasztott ember a sorompón.

— „Megtört szívvel váltam meg az élettől.“ —

Brassó, okt. 7.

Egy fiatal élet gyászos tragédiája ért véget a tegnap. A budapesti fővonal melletti sorompók egyikén, közel a Gyár-úthoz, ma reggel felakasztva találtak egy embert. A kiszállott bizottság az akasztott embernél egy jegyzőkönyvecskét talált és egy kiszakított lapra irt rövidke levelet, melyben elmondja a szerencsétlen fiatal ember, hogy ki és mi, de tettének okát elhallgatja. A jegyzőkönyvecske érzékeny szerelmes versei azonban valószínűvé teszik, hogy végzetes tettének szerelem az oka.

A levél a következő:

Folyó évi október 5-én végét vettem az életemnek öngyilkossági elhatározással, pedig „fájdalommal és megtört szívvel váltam meg életemtől.“ Születtem 1881. február 12-én Ke-vermesen (Csanádmegyében.)

Katróczó József.

1900. óta február 25-étől a máv. Berzova állomásán mint málházó és váltóór helyettes.

Kelt 1901. X. hó 5-én Brassó.

Megdöbbenve olvassa az ember a még csak 20 éves fiatal ember levelét. „Fájdalommal és megtört szívvel váltam meg életemtől.“ Fájt a halál, s mégis önkézzével idézte elő. Megáll a gondolkodó agy e lélektani rejtejt előtt. Mennyi keservnek, mily nagy boldogtalanságnak kellett az ifju ember szívét eltöltse, hogy bár ragaszkodott az élethez, mégis öngyilkos lett, és mily borzasztó lelkiharcot kellett önmagával vívnia, melőtt végzetes tettét végrehajtotta. Szegénynek előbb a lelkét kellett megölnie, hogy testé megölhesse.

HIREK.

Brassó, okt. 7.

— Személyi hir. A szász-meiningeni nagyhercegnő és kísérete ma délután a gyorsvonattal városunkon át Romániába utazott.

— Kitüntetés. A „Budapesti Közlöny“ szombati száma közli, hogy a király B o l e s c h Károly feketehalmi községi jegyzőnek, sok évi buzgó szolgálata elismeréséül, az arany érdemkeresztet adományozta.

— Tüntetés a magyar jelöltek mellett. Tegnap este hat órakor a Vigadóbeli nemzeti ünnepélyről hazatérő fellelkesült tanulóifjúság csoportokba verődve a Kossuth-nóta és az aktuális kortes-nóták hangjai mellett tüntető körmenetet rendezett a magyar jelöltek mellett. A menet-hez egyre több- és több választópolgár csatlakozott. Az erősen felszaporodott tömeg először Vajna Gábor kapu-utcai lakása elé vonult s ott elénekelt a Vajna Gáborra vonatkozó kortesnótát és hangosan éltette Vajnat. A lelkes éljenzés közül itt ott, és meglehetősen sűrűn tört elő az „Abezug Korodi!“ kiáltás. A lelkesült tömeg Vajna Gábor lakása előtt a Kertschvilla elé vonult, hol Réthy Lajosnak, a II. kerület képviselőjelöltjének rendezett óvációt. Rendzavarás nem történt és így a rendőrségnek nem kellett közbelépnie, mert a néparadat miután mindkét magyar jelöltnek óvációt rendezett, csendben és rendben széteszlott. Dicsérettel kell megemlékeznünk Gencsy Géza tapintatos eljárásáról, s önkénytelenül tör ki belőlünk a sóhaj: Hej, ha ama bizonyos márczius 15-én is ilyen tapintatos vezető állott volna a rendőrség élén, mint Gencsy G. mennyi sajnálatos dolog nem történt volna meg.

— Semmit a magyarnak! Ezt az elvet követve tagadta meg Brassó város képviselőtestülete és Brassó vármegye törvényhatósága t. i. a szász többség a városi ács- és cserepező munkáknak Balik János és Miklósi István legolcsóbb ajánlattevőknek való kiadását, csak azért, mert magyarok voltak; s a munkákat a sokkal drágább ajánlattevőknek adták ki. E határozatot több magyar törvényhatósági bizottsági tag és maga a vármegye főispánja is megfellebbezte és most jött vissza a belügyminiszter határozata, mely szerint a városi ács- és cserepező munkák a legol-

esőbb ajánlatottevő magyar vállalkozóknak adandók.

— **A naiv Kr. Zeitung.** A Kr. Zeitung pénteki száma arra szólít fel bennünket, hogy nevezzük meg azokat a románokat, a kik a magyar választók csütörtöki nagygyűlésén részt vettek és beszéltek. Hát ezt a kivánságot majd a választás után teljesíteni fogjuk. Addig legyen türelemmel és ne kívánja, hogy olyan „gimpli“-k legyünk, a kik rá mennek a lépre és támogatóikat a Kr. Zeit. szép szeméiért maguk szolgáltatják ki ellenfeleiknek, hogy azok őket elhaláshassák és tőlünk eltántoríthassák.

— **A rom. kath. főgymnasium** ifjúságának önképző köre az aradi vértanúk emlékére tegnap d. e. 9 órakor az intézeti zeneteremben szépen sikerült díszgyűlést tartott. A Hymnusz eléneklése után elnöki megnyitót tartott Czipezer Gyula VIII. o. t. Rátkay László „Tizenhárom“ című költeményét elszavalta Szász József VIII. o. t. Alkalmi felolvasást tartott Balogh József VIII. o. t. Inczédi László „Október 6“ cz. versét elszavalta Scherer Gáspár VII. o. t. Végül elénekelte az ifjúság a Szózat-ot és Kossuth Lajos azt izente című hazafias dalokat.

— **Értesítés.** A brassói magyar dalárda elnöksége értesíti működő tagjait, hogy ezen a héten a női kar énekpróbái hétfőn és pénteken, a férfikaré pedig szerdán és csütörtökön este 8 órakor tartanak meg az egyleti helyiségben.

— **Kirandulás.** A m. k. kolozsvári VI. honvéd kerületi parancsnok a nagyváradi honvéd-állomás orvosfőnöki teendőivel megbízott dr. Fritsch Osváld ezredorvos helyett a Brassóban szervezett állandó vegyes felülvizsgáló bizottsághoz október hóra dr. Szöllösy Atilla 21. honvéd gyalogezredbeli, november és december hónapokra dr. Tamásy István 22. gyalogezredbeli ezredorvosokat rendelte ki orvosi tagul.

— **Névmagyarosítás.** KiskoruTusch Ernő István brassói illetőségű dévai lakos vezetéknevét „Dávid“-ra változtatta át.

— **Szüreti multság.** A brassói szabók szakegylete múlt szombaton este szépen sikerült szüreti multságot rendezett az Orient nagytermében. E multság alkalmával felülfizettek: Tellmann Béla és Nagy Ferencz urak 2—2 koronát; Czipez szakegylet 1 korona 20 fillért; Sándor Lajos ur 1 k. Gaál Albert ur és a vas- és fémmunkások egylete 80—80 fillért. — Fogadják e n. érd. adakozók ez uton is a szakegylet köszönését. Továbbá köszönést mond a szakegylet Izsaák Ferencz táncztanító urnak is a díjmentes szives közreműködéséért. — Az elnökség.

— **Lopott ökrök.** A napokban Dimény rendőrszakszervező két gazdátlan ökröt talált. Azt hitték, hogy eltévedt ökrök, de később kiderült, hogy Romániában egy gazdaembertől lopták el. Négyet loptak el s kettőt itt Brassóban kapott meg Dimény. Valószínű, hogy a másik két ökröt is Brassóba hozták a tettések. A meglopott románok Brassóban vannak s a megtalált két ökrő kiadását kérik, miután

hiteles marhalevelekkel igazolták, hogy azok tulajdonukat képezik. Az ügyet átteszik az ügyészséghez.

— **Elhalasztott ellenőrzési szemlék.** A honvédelmi miniszter rendelete folytán az idej ellenőrzési szemlék az országgyűlési képviselők választása miatt elhalasztottak. Ennek folytán a m. kir. és cs. kir. honvédség ellenőrzési szemléje nem október hó 7. 8. és 9-ikén, hanem október hó 17. 18. és 19-én reggel 9 órakor a honvéd laktanyában fog megtartatni. — A cs. és kir. hadsereg ellenőrzési szemléje nem október 29. 30. és 31-én, hanem október 14. 15. és 16-án reggel 9 órakor az új gyalogsági laktanyában fog megtartatni.

— **Német színház.** Bauer Leó szintársulata múlt szombaton kezdte meg előadásait, Halbe Miksa „Haus Rosenhagen“ című drámájával. Tegnap a Czigánybáró került színre, a czimszerepben Mátray Dezsővel a széphangu tenoristával, aki városunkban pár évvel ezelőtt egy néhány estén át már vendégszerepelt. Ma és holnap — valószínűleg a választás miatt — nem lesz előadás.

— **Találtatott** a Katalin-utczában, a régi törvényszéki épületen felül egy női arany óra láncszal együtt. Tulajdonosa átveheti Kolostor-utca 23. szám alatt Fuchs Gusztáv segédlelkésznel, d. e. 11 órától kezdve bármikor.

— **Carnot fia Zabolán.** Carnot E. az egykori francia köztársaságielnök fia, Schoch A. paraguay-i belga konzullal és Moser H. Bosznia párisi világiállítási főbiztosával a háromszékmezei Zabolára jön vadászatra.

— **Nádassy József — pécsi szinigazgató.** A pécsi városi szűkebb szinügyi bizottság múlt pénteken d. u. ülést tartott és sorban tárgyalta a beérkezett ajánlatokat. Hatan adtak be pályázatot, u. m. 1. Micsey F. György. 2. Deák Péter. 3. Kövesi Albert. 4. Halmay Imre. 5. Erdélyi Mikl. s. 6. Nádassy József. A bizottság sorra vette a beérkezett pályázatokat, melyek a pályázatnak megfelelően voltak felszerelve, de határozatot nem hozott, mert előzőleg egyes kérdéseket kellett még tisztázni. Vasárnap, azaz tegnap délelőtt 11 órakor hozta meg végleges határozatát a szűkebb bizottság, s a pécsi nemzeti színházat egyhangulag Nádassy Józsefnek adta bérbe három évre.

— **Ne bántsd a magyart!** Goldner Vilmos szász-régeni magyarfaló timársegéd a kávéház előtt belekötött Ágh Béla csendőrhadnagyba és őt egy doronggal megütötte. Ágh hadnagy jogos önvédelemből kardot rántott és támadójára sujtott. A sebesülés oly súlyos volt, hogy Goldner, akit a marosvásárhelyi kórházba akartak szállítani, az uton meghalt.

— **Iparszövetkezeti akció Székelyföldön.** Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter legújabb keletű rendeletével intézkedett, hogy az Országos Központi Hitelszövetkezet kiküldöttje és a marosvásárhelyi ker. iparfelügyelő s az iparkamara megbízottja tanulmányozzák azt a kérdést, mily módon lehetne a Székelyföldet az iparszövetkezeti akció keretébe fokozottabb mértékben bevonni, nevezetesen miként lehetne az iparosságot községenként

szövetkezetbe tömöríteni. A kérdés tanulmányozását a kiküldöttek e hó közepén kezdik el, a mikor is néhány ipari szövetkezetet egyidejűleg megalakítanak.

— **Fényképészeti ujdonságok** láthatók kiadóhivatalunk kirakatában. Szemere Béla photo-emaile-fényképei vannak izléses állványon kiállítva. Az érdekes és szép fényképészeti ujdonságok, melyeket bámulatos ügyességgel és csinos kivitelben készít Szemere Béla, fénykép után készülnek és igen alkalmasok névnapi és hasonló alkalmakkal ajándécul. Megrendeléseket kiadóhivatalunkban lehet eszközölni.

— **Egy játszma billiárdon elveszett képviselőjelöltség.** Egyik szász választó polgártárs egy játszma billiárdra tette a Hintz Ernő jelöltségét — és a játszmát a szociáldemokrata választópolgárral szemben elvesztette. Tehát a szociáldemokratáknál és a billiárdon Hintz Ernő megbukott. Ugy legyen ez holnap az urnánál is.

— **A „Zenélő Magyarország“** zongora és hegedű zeneműfolyóirat most megjelent 19-ik füzet a következő szép zeneműujdonságokat közli: I. „Bécsi hegyeken — Várhatsz babám, elvárhatsz.“ II. „Czigány cigány, mért vagy cigány“ — magyar dalokat. III. Hubay Jenő től „Valse“ — hegedűre zongorakisérettel. IV. Kontor Elektől „Király asszony kertje“ dalt. V. Ioanovici J. „Csak egy fordulóra“ polka francaiset. Ily gazdag tartalommal jelenik meg a „Zenélő Magyarország“ minden egyes füzet. Évenként 24 füzet minden füzet 10—10 oldal hangjegy tartalommal a legjobban megválasztott kiváló sikerű ujdonságokból összeállítva. Előfizetési ára egész évre 242 oldal tartalomra 12 korona, félévre 120 oldal tartalomra 6 korona, a most kezdődő negyedre pedig 3 korona. Előfizethetni a „Zenélő Magyarország“ (Klöckner Ede) zsendmükiadóhivatalában Budapest, VIII. József-körut 24. honnan megismerésre mutatványfüzetet 60 fillér beküldése ellenében bérmentve küldenek.

— **Uferbach Géza csemegeüzletébe** naponként érkezik a Herczeg Sulkovszki féle pankotai telepről a legnemesebb fajú muskotály és rózsa izü fajszőllő. Napi legjutányosabb árban. Vidékre bérmentve szállít. Valamint naponként friss prágai sonka, különféle sajtok, mindenféle csemege áruk, eredeti borok, likörök és cognacok kaphatók.

Nyilt-tér.)

Jekelius A. dr.

jelenleg

Czérna-u. 3 sz. alatt lakik

a (Schmidt-féle házban)

és rendel mint eddig 11—1 óráig.

*) Ezen rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

B	<p>Grünwald Albert butorkereskedő Brassó, Kopa-utca 47—49. Legnagyobb butorkertár A REINHART FÜLÖP aradi butorgyáros hírneves készítményei gyári áron.</p>	U	<p>30 hálószoba 30 ebédlő 50 szalon és több urisza bancok, renaiszandó, secessió és ó-német stílusban állandóan raktáron vannak.</p>	T	<p>Nagy választék szalon és futó szőnyegekben. Párisi, berlini, brüsseli stb. selyem, peluche szövetekben.</p>	O	<p>Közösödik kitűnő minőségű rendkívül olcsó árak mellett. Vidéki megrendelések a leggyorsabban eszközöltnék.</p>	R
----------	---	----------	--	----------	--	----------	---	----------

Sz. 3779—901.

Hirdetmény.

Alulírott járási főszolgabíró részéről ezennel közhírré tétetik, hogy az alább felsorolt községekben az egyes községek tulajdonát képező összes korcsma helyiségek az illető község elöljáróságánál felfektetett, a községi képviselői testület által jóváhagyott haszonbéri szerződésekben közelebb leírt feltételek mellett 1902 év január 1-étől 1904 évi december 31-éig bezárólag terjedő haszonbéri időre nyilvános szóbeli és írásbeli ajánlati árverezés útján haszonbérbe fognak adatni.

Versenyezni óhajtok kötelesek a megállapított kikiáltási árnak 10%-át készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban letéteményezni.

Az árverések tartatnak:

1. B. Újfalu községben október 14-én d. e. 10 órakor.
2. Hóltóvíny községben október 14-én d. u. 3 órakor.
3. Rozsnyó községben október 16-án d. u. 3 órakor.
4. Volkány községben október 17-én d. u. 3 órakor.
5. Vidombák községben október 19-én d. u. 3 órakor.
6. Keresztényfalva községben október 21-én d. u. 3 órakor.
7. Feketehalom községben október 22-én d. u. 3 órakor.

Mi is oly hozzáadással hozatik köztudomásra, hogy az írásbeli ajánlatok a versenytárgyalásra kitűzött nap és óráig az illető községi elöljáróságnak annál biztosabban adandók át mivel később beérkező ajánlatok tekintetbe vétetni nem fognak.

Brassó, 1901. október 4-én

Fischer Frigyes,
főszolgabíró.

Arlejtési hirdetmény.

Az Alsó-Szombatfalván székelő fogarasi m. kir. állami ménes katonai osztályának az 1902 évi január hó 1-től december hó végéig körülbelül 53000 adag kenyérré van szüksége. Az erre vonatkozó zárt írásbeli tárgyalás folyó év október hó 17-én délelőtt 10 órakor a ménes parancsnokság irodájában Alsó-Szombatfalván fog megtartatni.

A szerződési kötelezettségek és feltételek a ménes parancsnokság irodájában megtudhatók.

Alsó-Szombatfalva, 1901. évi október hó 5-én
660

Ménés parancsnokság.

Legolcsóbb**butor bevásárlási forrás!**

A nagyérdemű közönnég szíves tudomására adom, hogy raktárt tartok mindenféle butorneműekben és pedig **hálószoba, ebédlő és szalon berendezések igen olcsó árak** mellett és nagyon szép kivitelben kaphatók.

Elvállalok, mindennemű **kárpitós és diszitó munkálatokat** úgy műhelyemben, mint azonkívül is. Pontos és szolid kiszolgálásról előre zízítosítva, maradok

teljes tisztelettel

Köpi R.

Kapu-utca 48 sz.

Egy csoda

Schweizből

Alulírott cég bármily rangú embernek kültánvétellel, az üzletvilágban még soha nem hallott árban

csak 3 koronaért

vámmentesen egy kitűnő 24 óráig pontosan jár **Órat 3 évi jótállás mellett**

Azonkívül minden megrendelő egy aranyozott csinos oralánczot kap ingyen. Ha esetleg az óra nem felel meg, úgy az szívesen kicseréltetik esetleg az összeg vissza is küldetik. Csakis a következő címre rendelhető meg:

Schweizer

Uhren-Engros-Etablissement

Basel-Horbürg (Schweiz)

Bebizonyítható, hogy sok ezer drb a legnagyobb megelégedésre lett elszállítva

Jó és olcsó órák, 3 évi jótállással privát vevőknek

KONRÁD JÁNOS

Óragyára arany, ezüst és ékszer áruk szállító-háza Brűx (Csehország) Jó nickel-rem.-óra frt. 3.75. Valódi ezüst-rem.-óra frt. 5.80. Valódi ezüst láncz frt. 1.20 Nickel ébresztő-óra frt. 1.95.

Czégem a cs. és kir. birodalmi czimmerrel van kitüntetve, számtalan arany, ezüst kiállítási érem, valamint ezernyi elismerő-levél van birtokomban. Nagy képes árjegyzék ingyen és bérmentve

**Biztosítási oktató felügyelő**

alkalmazást nyer egy minden ágazatban működő biztosító intézetnél fix fizetés vagy magas jutalék mellett. Ajánlatok intézések Brassóba 19 sz. postafiók. 956

Laptulajdonos Trattner H. Nyomatja a Brassói Lapok nyomdája.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Friss sonka

Frissen érkezett
Fernengelnél Hirscher-u. 1

Ima kaskaval

Ima karpáti turó

valódi virág-méz

idei ezitrom

naponta különféle csemege szőlők, u. m.

Casselas,

Muskotály

Oporio stb. stb.

Magyarország leghiresebb szőlőkerteiből.

Naponta frís tormás virtsli

Előzékeny kiszolgálás.

Üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönnég becses tudomására hozni, hogy **Kapu-utca 18. sz. a.** a mai kornak megfelelő

Mészárszék és Hentesáru üzletet

nyitottam, hol naponta frissen kapható mindenféle különleges virtsli, főzve is.

Allandóan nagy raktár prágai minta szerint előállított prágai sonkákból.

A nagyérdemű közönnég b. pártfogását kérve, maradok

tisztelettel

Nemec J. W.

Előzékeny kiszolgálás.

Trientini must literenkint 72 fillér a Trientini borcsarnokban.

Lópiacz 10 sz. a. kapható.

Egy jó házból

való fiu tanoncuzul felvétetik Farkas Mór üzletében Prázsmáron.

638